

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 960/SAES/MS, de 13 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 162, de 22 de agosto de 2019, Seção 1, página 101,

Onde se lê:

Art. 1º

Procedimento 06.04.52.002-0 ACETATO DE GLATIRÂMÉR 40 MG INJETÁVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)

Leia-se:

Art. 1º

Procedimento 06.04.52.002-6 ACETATO DE GLATIRÂMÉR 40 MG INJETÁVEL (POR SERINGA PREENCHIDA)